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ESTADO DA PARAÍBA
CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRA BRANCA
Trabalhando pelo povo!

ATA DA 7a SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRA BRANCA

Aos oito (08) dias do mês de abril de dois mil e vinte e seis, às 19h30, reuniram- 
se nesta Egrégia Casa Legislativa José Florentino Sobrinho, localizada na Rua 
Manoel Claudino da Silva, n°422, o Exmo. Sr. Presidente Eliton Teotônio Maia 
e demais vereadores: Damião Romão Lopes da Silva, Edmilson Felix de 
Oliveira, Geudiano de Sousa, Joaquim Nazário da Silva Neto e Shirleny 
Francelino de Carvalho Florentino, exceto os vereadores Ana Maria 
Florentino Pereira Nazário, Manoel Murilo Dantas da Silva e Rômulo 
Oliveira Teotônio que, por motivo superior, não puderam comparecer à 
presente sessão. Após verificar o quórum suficiente, o Presidente iniciou os 
trabalhos e em seguida pediu à funcionária desta Casa para passar o livro de 
ata, sendo a mesma aprovada por unanimidade dos presentes. Passando para 
a Pauta, foram apresentadas as seguintes matérias: Requerimento n° 04/2026 
- “Requer que seja construída uma Unidade Básica de Saúde (UBS), na 
Comunidade Várzea de Dentro” da autoria do vereador Geudiano de Sousa. 
O Presidente convidou o vereador para fazer a leitura do seu requerimento, após 
a leitura da matéria, o Presidente convidou o senhor prefeito Alisson Bastos para 
fazer parte dos trabalhos da Casa, e em seguida, concedeu um período de oito 
minutos até o número de cinco pares para falarem sobre a matéria em questão. 
O vereador Edmilson Felix disse que os requerimentos podem ser 
apresentados de forma escrita ou verbal, e que os vereadores precisam fazer 
solicitações que tenham a possibilidade de serem atendidas, pois, nesta Casa, 
já votaram em requerimentos que não têm a menor chance de ser realizado, 
disse também que, na sua concepção, a construção dessa UBS precisa estar 
dentro do orçamento. Não tendo mais nenhum orador inscrito, foi apresentado 
o Requerimento N° 01/2026 - “Requer ao Poder Executivo Municipal a 
aquisição de 01 (UM) aparelho de ultrassonografia animal (veterinária) para 
atender a rede pública municipal de saúde” da autoria do vereador Damião 
Romão. O Presidente convidou o vereador para fazer a leitura do seu 
requerimento e em seguida, concedeu um período de oito minutos até o número 
de cinco pares para falarem sobre a matéria. O vereador Edmilson Felix disse 
ao vereador Damião Romão que é a favor do seu requerimento, mas é 
necessário que o município adquira primeiro uma máquina de ultrassonografia 
para a população de Pedra Branca e só depois para os animais, pois as pessoas 
que necessitam desse procedimento têm que se deslocar para outra cidade. 
Não tendo mais nenhum orador inscrito, O presidente colocou as matérias em 
discussão na Ordem do Dia e concedeu um período de cinco minutos até o 
número de seis pares para falarem sobre a matéria, começando pelo 
Requerimento n° 04/2026 - “Requer que seja construída uma Unidade
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Básica de Saúde (UBS), na Comunidade Várzea de Dentro” não tendo 
nenhum orador inscrito, o Presidente colocou a matéria em votação - aprovado 
por unanimidade dos presentes. Foi colocado em discussão o Requerimento 
N° 01/2026 - “Requer ao Poder Executivo Municipal a aquisição de 01 (UM) 
aparelho de ultrassonografia animal (veterinária) para atender a rede 
pública municipal de saúde”. O vereador Damião Romão disse que o 
vereador Edmilson Felix tem razão em sugerir a aquisição da máquina de 
ultrassonografia para atender a população, porém, já tem um médico que faz 
esse procedimento na Policlínica do município. Não tendo mais nenhum orador 
inscrito, o Presidente colocou a matéria em votação - aprovado por 
unanimidade dos presentes. Passando para o Grande Expediente, o 
presidente concedeu um período de dez minutos até o número de seis pares, 
para falarem sobre assuntos de livre escolha. O vereador Geudiano de Sousa 
solicitou a recuperação das estradas da Comunidade Capoeira, pois o setor pelo 
qual o ônibus passa para buscar os estudantes está com um buraco, o vereador 
falou também que, o requerimento é um pedido, e não há diferença entre 
solicitar por escrito ou verbalmente, por fim, parabenizou o vereador Damião 
Romão pela sua solicitação e disse que a saúde do animal é também a 
prevenção para a nossa saúde. A vereadora Shirleny Francelino pediu ao 
prefeito para explicar o motivo do cancelamento do torneio de futebol no dia 30 
de março e o porquê de ainda não ter começado a Copa de Futsal, pois, os 
atletas estão lhe pedindo informações a respeito disso, solicitou ao prefeito os 
padrões para os times de futsal, da mesma forma que foi fornecido para os times 
de futebol, pediu também que o prefeito possa dar todo suporte com inscrições 
e transporte aos times que desejarem participar do Poeirão, a vereadora 
também pediu explicações ao prefeito a respeito do torneio de futebol que não 
está sendo realizado nas festividades do João Pedro como de costume, por fim, 
a vereadora cobrou novamente a pavimentação das ladeiras dos Sítios Minador, 
Brocas e Grossos. Não tendo mais nenhum orador inscrito, passou-se para a 
Tribuna Popular, mas não tinha nenhum orador inscrito. Passando para as 
Comunicações, não havia nada a ser comunicado. Passando para a Explicação 
Pessoal, o presidente concedeu um período de cinco minutos até o número de 
cinco pares para fazerem suas explanações. O vereador Edmilson Felix pediu 
ao prefeito para pavimentar uma ladeira no Sítio Dutra, porque algumas pessoas 
vieram fazer reclamações afirmando que o ônibus passou um bom tempo 
tentando subir essa ladeira. Como o presidente Eliton Maia será o próximo 
orador, ele passou a direção dos trabalhos para o Vice-Presidente Geudiano de 
Sousa, em seguida, utilizou a palavra e reforçou, a pedido do vereador Rômulo 
Oliveira, um requerimento apresentado por eles no ano anterior referente à 
construção de uma passagem molhada ou bueiros na Comunidade Saco, pois, 
no período chuvoso quando o nível da água sobe, a comunidade fica 
intransitável, o vereador pediu também ao prefeito para levar ao conhecimento
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do Der-PB a questão de uma cratera que se formou na estrada que liga Pedra 
Branca à cidade de Nova Olinda, próximo à Rádio Comunitária do nosso 
município, pois, os motoristas estão entrando na contramão para conseguir 
passar, também reforçou o pedido dos vereadores a respeito da recuperação 
das estradas, principalmente nesse período chuvoso, o vereador também 
parabenizou a gestão pelas festividades dos 62 anos de emancipação política 
do município. O presidente Eliton Maia retornou aos trabalhos da Mesa e em 
seguida concedeu a palavra ao próximo orador o vereador Geudiano de Sousa, 
ao utilizar a palavra, o vereador falou sobre o seu pedido para a construção de 
uma UBS na Comunidade Várzea de Dentro e explicou que são quatro 
comunidades em uma só, sendo elas: Grossos, Várzea de Dentro, Belo Monte 
e Brocas, e disse que a maior distância que existe até o nosso município são 
esses setores e a comunidade Capoeira, disse também que não está 
elaborando um projeto de lei para construir a UBS, é apenas um pedido e ainda 
têm dois anos pela frente, pediu ao prefeito para informar quando será realizada 
a pavimentação do Sítio Saco, pois a estrada está cheia de lama, reforçou um 
pedido do vereador Rômulo a respeito do carro do lixo que não está passando 
em alguns setores e pediu que seja averiguado esse fato. O vereador Joaquim 
Nazário ratificou todos os requerimentos apresentados pelos demais 
vereadores e disse que são de extrema importância, também agradeceu a 
presença do prefeito Alisson Bastos na sessão e parabenizou a gestão pelas 
festividades dos 62 anos de emancipação política do município. O presidente 
consultou o plenário para que o prefeito possa utilizar a tribuna e pediu que, 
aqueles que forem a favor permaneçam como estão e os que forem contra, 
levantem e se manifestem, como todos foram favoráveis, o prefeito Alisson 
Bastos iniciou suas palavras falando sobre o requerimento do vereador 
Geudiano, o qual solicita a construção de uma UBS na comunidade Várzea de 
Dentro, e disse que, as unidades de saúde da família vai de acordo com a 
população, nesse caso, construir uma UBS na presente comunidade e não ter 
esse recurso para colocar em funcionamento seria inviável, mas, deixou claro 
que isso não os impede de lutar para conseguir esse recurso, disse também que 
está a disposição de todas as comunidades rurais o programa O Doutor Tá Aqui 
para prestar assistência, falou também sobre o requerimento do vereador 
Damião Romão a respeito da aquisição do aparelho de ultrassonografia para o 
uso animal e disse que irão analisar e ver uma forma de adquirir o aparelho, 
falou sobre a questão das estradas e disse ao vereador Geudiano que já 
consertaram o atoleiro na estrada da comunidade capoeira, também respondeu 
ao vereador Edmilson que, a estrada do Sítio Dutra já está dentro dos projetos 
de pavimentação de ladeiras, falou também a respeito dos buracos do asfalto e 
disse que já havia falado com o DER da cidade de Itaporanga, mas, na 
próxima semana estará na cidade de João Pessoa e irá passar na 
superintendência do DER para que os mesmos possam tomar as devidas 
providências, falou sobre a Copa de Futsal no dia 30 de março e disse à 
vereadora Shirleny que acharam melhor mudar, porque sempre ficava
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muito cansativo, pois tinham vários eventos que a prefeitura promovia e 
acabava acontecendo dois ou mais eventos ao mesmo tempo e tirando o foco, 
disse que o superintendente de esporte está reunindo as equipes, mas até o 
momento só apareceram dez, estão apenas aguardando um número maior de 
times para dar início à Copa, disse que no dia 30 de março foi feita a 
inauguração do calçamento da comunidade Água Branca, disse também que foi 
liberado o recurso para que possa começar a segunda etapa da pavimentação 
da Comunidade Agua Branca e do Sítio Saco, iniciando desde o matadouro 
municipal até o final do trecho, por fim, disse que assinaram a ordem de serviço 
para a conclusão das casas e irão reunir os beneficiários, falou que existe um 
cadastro antigo, mas todos podem ficar sossegados porque o direito está 
garantido. Não havendo mais nada a tratar, o Presidente agradeceu a 
presença de todos e declarou encerrada a sessão. Eu, Damião Romão Lopes 
da Silva, 1o Secretário da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Pedra 
Branca-PB, lavrei esta ata que, após lida e achada conforme, será por todos 
assinada.

Eliton Teotônio Maia

Vice-Presidente

Damião Romão Lopes dá Silva
1 ° Secretário

Joaquim Nazário da Silva Neto
2°Secretário
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FALTOU

Manoel Murilo Dantas da Silva
Vereador

_ _ _ _ _ _ _ _ FALTOU _ _ _ _ _
Rômulo Oliveira Teotônio 

Vereador

hirleny Francelino de Carvalho Florentino
Vereadora
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